
СПАДКОВЕ ПРАВО 

 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни Спадкове право є однойменна галузь права 

та законодавства, а також практика реалізації відповідних норм учасниками спадкових 

правовідносин. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Загальна частина спадкового права. 

2. Особлива частина спадкового права. 

Спадкове право регулює коло суспільних відносин, які виникають в процесі переходу 

прав та обов’язків від фізичної особи (спадкодавця) до інших осіб (спадкоємців), а також 

ряд дотичних відносин, що пов’язані із питаннями спадкування. 

Основними джерелами цієї галузі виступають Цивільний кодекс України, Закон України 

«Про нотаріат», Закон України «Про міжнародне приватне право», Порядок вчинення 

нотаріальних дій нотаріусами України та ряд інших законів і підзаконних актів. 

Застосування спадкового законодавства в умовах ринкової економіки є дуже складним 

завданням і одним з основних, відповідальних напрямків роботи органів нотаріату та всіх 

інституцій громадянського суспільства. Підготовка юристів – фахівців у сфері спадкового 

права повинна стати одним з пріоритетних напрямів  діяльності держави на сучасному 

етапі.  

Метою вивчення навчальної дисципліни «Спадкове право України» є формування у 

студентів мислення категоріями приватного права, закріплення необхідних юридичних 

знань з метою вирішення конкретних питань практичної діяльності щодо захисту 

суб’єктивних цивільних прав та інтересів у процесі спадкування.  

Відповідно до вимог освітньої програми студенти повинні: 

знати : 

✓ проблемні питання теорії, практики та законотворчості в сфері спадкових 

відносин; 

✓ діюче спадкове  законодавство; 

✓ основні поняття та елементи правового механізму регулювання спадкових 

правовідносин; 

✓ правовий режим об’єктів спадкування;  

✓ юридичні засоби захисту і забезпечення прав та інтересів учасників спадкових 

правовідносин; 

вміти : 

✓ порівнювати і аналізувати норми спадкового законодавства; 

✓ тлумачити і застосовувати чинне спадкове законодавство; 

✓ узагальнювати практику застосування спадкового законодавства та робити 

відповідні висновки; 

давати юридичну кваліфікацію відносинам, що пов'язані зі спадковим 

правонаступництвом. 


